开关稳压电源原理与实用技术勘误表

	页
	行
	误
	正

	5
	7
	N1／N2
	N2／N1

	5
	19
	次极
	次级

	6
	3﹑6
	1-3中
	1-3（a）中

	6
	倒10
	一个单位
	3个单位

	6
	倒10
	又变慢
	又变快

	6
	倒9
	为一个单位
	为3个单位

	6
	倒8﹑7
	负6个单位
	负7个单位

	6
	倒5﹑4
	包括
	包络

	8
	1
	d／dt
	d／dt

	11
	倒9
	（IVC1的电压很小
	（VC1的电压很小

	11
	倒9
	IC=IVC1
	IC=IC1

	11
	倒8
	仍是IVC1
	仍是IC1

	11
	倒5﹑4
	VC1
	IC1

	13
	5
	Vcc一也
	Vcc也

	15
	倒15
	Ｒc＝……（3）
	Rc＞……（3）

	15
	倒5
	︱Ib︱≤0
	︱Vb︱≤0

	16
	16
	,为正整数或负正数
	,n为正整数或负整数

	28
	倒14
	输出电Vo
	输出电压Vo

	34以后
	所有
	ToN﹑ToFF
	toN﹑toFF

	40
	13
	iC1
	iC2

	40
	15
	iRL
	IRL

	42
	倒4
	iRL
	IRL

	43
	4
	iRL
	IRL

	45
	2
	近似为Vi
	近似为VI

	45
	6
	tON／t
	tON／T

	46
	倒8
	VI……iC
	Vi……IC

	46
	倒3
	iL
	IL

	49
	图3-14中
	IC
	iC

	54
	14
	VO／VI＝d／（1－d）
	VO／VI＝－d／（1－d）

	57
	4
	开压电源
	开关电源

	59
	表3-1 
	或

或


	DLC

C或CLC

C或CLC



	63
	倒3
	UO
	Vo

	71
	5
	HM2
	HF2

	71
	5
	高电位
	低电位

	72
	3
	仲
	中

	72
	倒6
	V—Vnder
	U—Under

	74
	倒5
	最一个
	在一个

	80
	3﹑8
	VCC
	Vo

	81
	20
	VC3842
	UC3842

	89
	2
	常工作
	正常工作

	94
	倒12
	ib
	Ib

	100
	倒17
	电组R5
	电阻R5

	105
	倒4
	绕阻
	绕组

	109
	6
	T1
	T2

	112
	倒6
	图中变压器T1初级绕组的“A”
	图中“A”

	116
	15
	导同时
	导通时

	119
	倒2
	反极
	同极

	125
	11
	所示的相通
	所示的相同

	129
	18
	T2
	ｔ2

	131
	9
	都与初级绕组Q3
	都与Q3

	140
	6
	图8-18
	图6-18

	140
	7
	拉管Q2
	推管Q2

	157
	9
	极壳
	机壳

	172
	10
	C2
	C22

	176
	13
	通过流保护
	通过过流保护

	178
	6
	和6.2
	的6.1.2

	178
	17
	(8.3k )
	(8.2k)

	178
	倒1
	4.1﹑4.4和4.5),
	4.1),

	179
	左
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	181
	倒1
	另三电压
	另三种电压

	188
	10
	看章节5.5
	看第5章5.5

	201
	倒1
	T1-“1”
	T2-“1”

	202
	18
	（+3V）
	（+5V）

	206
	6
	第UC3842
	UC3842

	210
	倒2
	无法﹑导通
	无法导通

	212
	12﹑28
	9.4
	9.3

	220
	倒15
	D19
	D8

	225
	19
	区别是开是
	区别开是

	226
	倒8
	8.2“保护…
	8.2.10“保护…

	227
	6
	高位
	高电位

	228
	倒3
	微机开电源
	微机开关电源

	234
	倒3
	超升波
	超声波
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